
Makita Werkzeug Ges.m.b.H.

Airportstr. 4, 2401 Fischamend

Tel:  02232 / 777 00

Fax:  02232 / 777 00 - 40

Mail: verkauf@makita.at

Web:  www.makita.at

Makita Service Information / Model: 5604R

Seite 1/4

(c) 2019 by Makita Austria. All Rights Reserved. Änderungen und Irrtümer vorbehalten / MSIO V2.0 / Tuesday 25th of June 2019 09:58:51 AM / 



Makita Werkzeug Ges.m.b.H.

Airportstr. 4, 2401 Fischamend

Tel:  02232 / 777 00

Fax:  02232 / 777 00 - 40

Mail: verkauf@makita.at

Web:  www.makita.at

Makita Service Information / Model: 5604R

POS Bestell-Nr. Artikelbeschreibung Stk. Stk.Preis

1
266024-8

SKRUTKA IMBUS.  M6x20
1 N/A

2
224329-2

PRÍRUBA VONKAJŠIA 45 5604R
1 N/A

3
224180-0

PRÍRUBA VONKAJŠIA 45  224180-0
1 N/A

4
961155-5

RETAINING RING S-38
1 N/A

5
165256-3

KRYT OCHRANNÝ 5604R
1 N/A

6
231821-1

TENSION SPRING  3
1 N/A

6
231808-3

PRUŽINA 4 5604R novA
1 N/A

6.2
231808-3

PRUŽINA 4 5604R novA
1 N/A

7
415437-2

OKRUHLY KOLIK 6
2 N/A

8
415438-0

KLADKA 20
2 N/A

9
322838-6

VRETENO 5604R
1 N/A

10
285802-7

KRÚŽOK LOŽISKA POISTNÝ 19-33
1 N/A

11
211129-9

LOŽISKO GULIČKOVÉ 6201DDW   
1 N/A

12
316766-5

PÚZDRO LOŽISKA 5604R
1 N/A

12
316849-1

BEARING BOX   new
1 N/A

12.2
316849-1

BEARING BOX   new
1 N/A

13
257173-2

KRÚŽOK 12 5604R
1 N/A

14
226467-6

KOLESO OZUBENÉ 47 5604R
1 N/A

15
211014-6

LOŽISKO GULIČKOVÉ 606
1 N/A

15
211012-0

LOŽISKO GULIČKOVÉ 606ZZ
1 N/A

15.2
211012-0

LOŽISKO GULIČKOVÉ 606ZZ
1 N/A

16
265034-2

SKRUTKA M5x16
2 N/A

17
416992-7

KRYT KOTÚČA 5604R
1 N/A

17
416992-7

KRYT KOTÚČA 5604R
1 N/A

17.2
416992-7

KRYT KOTÚČA 5604R
1 N/A

18
344800-1

STRBINOVY KLIN 5604R
1 N/A

19
253783-3

PODLOŽKA 6  253783-3
1 N/A

20
922312-0

IMBUSOVA SKRUTKA M6X12    4122
1 N/A

21
819063-3

MAKITA LABEL
1 N/A

22
266034-5

SKRUTKA SAMOREZNÁ CT 4x16
4 N/A

23
262511-5

KRÚŽOK GUMENNÝ 6
1 N/A

24
252639-7

MATICA KRÍDLOVÁ M6  5604R
1 N/A

25
942151-2

PRUZNA PODLOZKA 6
1 N/A

26
151635-1

KRYT KOTÚČA 5604R
1 N/A

27
233092-6

PRUŽINA PRÍTLAČNÁ  5  233092-6
1 N/A

28
344317-4

SPINDELARRETIERUNG  5604R
1 N/A

29
211097-6

LOŽISKO GULIČKOVÉ 6000LLB  
1 N/A

30
510044-7

KOTVA UPLNA  220V new
1 N/A

30 *** INC. 29,32,33
N/A

31
415873-2

DOSKA ODKLONU VZDUCHU  5604R
1 N/A

Seite 2/4

(c) 2019 by Makita Austria. All Rights Reserved. Änderungen und Irrtümer vorbehalten / MSIO V2.0 / Tuesday 25th of June 2019 09:58:51 AM / 



Makita Werkzeug Ges.m.b.H.

Airportstr. 4, 2401 Fischamend

Tel:  02232 / 777 00

Fax:  02232 / 777 00 - 40

Mail: verkauf@makita.at

Web:  www.makita.at

Makita Service Information / Model: 5604R

POS Bestell-Nr. Artikelbeschreibung Stk. Stk.Preis

32
681654-8

INSULATION WASHER
1 N/A

33
211033-2

LOŽISKO GULIČKOVÉ 608LB
1 N/A

34
421720-7

Gumený krúžok  22  5604R/5704R/GA7
1 N/A

35
261115-0

RUBBER WASHER 13
1 N/A

36
634154-7

STATOR 240 V 5604R
1 N/A

37
135486-0

SUPPORT
1 N/A

37
632673-7

DRŽIAK UHLÍKOV  5604R
1 N/A

37.2
135486-0

SUPPORT
1 N/A

38
266095-5

SKRUTKA  5X55
2 N/A

39
416991-9

KRYT RÚČKY 5604R
1 N/A

40
646077-7

CHOKE COIL
1 N/A

41
645200-1

ODRUSOVACI KONDENZATOR
1 N/A

42
654532-5

SVORKOVNICA 1P
1 N/A

43
265995-6

SKRUTKA SAMOREZNÁ 4x18
2 N/A

44
687063-9

ODLAHCENIE TAHU SNURY
1 N/A

44
687052-4

DRŽIAK KÁBLA
1 N/A

44.2
687052-4

DRŽIAK KÁBLA
1 N/A

45
666066-6

POWER SUPPLY CORD 1.0-2-2.5
1 N/A

45
665865-3

KÁBEL N5900BITD101
1 N/A

45.2
665865-3

KÁBEL N5900BITD101
1 N/A

46
682503-2

CHRANIC SNURY 8-90
1 N/A

46
682540-6

CHRANIC SNURY 9,3-90
1 N/A

46.2
682540-6

CHRANIC SNURY 9,3-90
1 N/A

47
651291-2

VYPINAC SGES115C-5  651291-2
1 N/A

48
151636-9

KRYT MOTORA  5604R
1 N/A

49
266045-0

SKRUTKA SAMOREZNÁ  4x20
5 N/A

49
265995-6

SKRUTKA SAMOREZNÁ 4x18
5 N/A

49.2
265995-6

SKRUTKA SAMOREZNÁ 4x18
5 N/A

50
851929-1

NAME PLATE   5604R
1 N/A

51
191963-2

UHLÍKY CB-303
1 N/A

52
643750-0

VIECKO DRZIAKA UHLIKOV
2 N/A

53
911268-2

SKRUTKA  M5x45  911268-2
3 N/A

54
168329-1

VODIACA DOSKA 5604R
1 N/A

55
265950-8

SKRUTKA  M6x26  5604R
1 N/A

56
265056-2

+ PAN HEAD SCREW M5
1 N/A

57
941151-9

PODLOZKA 6
1 N/A

58
942151-2

PRUZNA PODLOZKA 6
1 N/A

59
265701-9

SKRUTKA M6x14    5704R
1 N/A

60
941151-9

PODLOZKA 6
1 N/A

61
942151-2

PRUZNA PODLOZKA 6
1 N/A

Seite 3/4

(c) 2019 by Makita Austria. All Rights Reserved. Änderungen und Irrtümer vorbehalten / MSIO V2.0 / Tuesday 25th of June 2019 09:58:51 AM / 



Makita Werkzeug Ges.m.b.H.

Airportstr. 4, 2401 Fischamend

Tel:  02232 / 777 00

Fax:  02232 / 777 00 - 40

Mail: verkauf@makita.at

Web:  www.makita.at

Makita Service Information / Model: 5604R

POS Bestell-Nr. Artikelbeschreibung Stk. Stk.Preis

62
265701-9

SKRUTKA M6x14    5704R
1 N/A

63
231316-4

PRUŽINA  7  231316-4
1 N/A

64
265701-9

SKRUTKA M6x14    5704R
1 N/A

65
252103-8

MATICA  M5-8  252103-8
1 N/A

1001
B-02917

T.C.T.SAW BLADE 165MM
1 N/A

1002
164095-8

GUIDE RULE
1 N/A

1003
783203-8

HEX. WRENCH 5
1 N/A

1004
821552-6

CONNECTOR PLASTIC CASE (TYPE4)
1 N/A

1004.2
821552-6

CONNECTOR PLASTIC CASE (TYPE4)
1 N/A

1005
837657-2

INNER TRAY
1 N/A

1006
802F50-5

5604RJ INDICATION LABEL
1 N/A

1007
802F51-3

5604RJ PLASTIC CASE LABEL
2 N/A

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

Seite 4/4

(c) 2019 by Makita Austria. All Rights Reserved. Änderungen und Irrtümer vorbehalten / MSIO V2.0 / Tuesday 25th of June 2019 09:58:51 AM / 

http://www.tcpdf.org

